

衡水政法机关

扎实做好维稳工作

桃城区

推进综治维稳组织全覆盖

本报讯 (记者 张兰华)桃城区不断加强和创新社会管理,全面推进综治维稳工作,制订了《实行四级网格管理实现综治维稳组织全覆盖的实施意见》,整合全社会各个方面的综治维稳力量,建立自上而下、有机结合、联动一体的综治维稳工作机制。

11月1日,桃城区召开全区综治维稳全覆盖现场推进会,桃城区委常委、政法委书记赵卫星,区人大常委会副主任李保行,政协副主席于广贤及各乡镇综治办负责人观摩了试点单位综治维稳全覆盖的建设情况。推进会上,赵卫星要求,综治维稳组织全覆盖是全省学习推广肃宁“四个覆盖”和全区实行“五个覆盖”的重要内容之一,要把思想统一到省、市的战略部署和区委、区政府

的重大决策上来,特别是主要领导和分管的领导同志要深刻理解推进综治维稳组织全覆盖的重要性,并作为当前和今后一个时期的一项重要任务,扎实推进,狠抓落实。全区要进行网格划分,明确职责任务,确定专人负责,实行“责任田”式管理。通过搭建有效平台,开展专项活动,把综治维稳工作做细、做实,使综治维稳组织全覆盖,综治维稳措施全面落实。

据了解,按照要求,每个乡镇确定3至5个村,每个街道确定1至2个社区作为试点单位,至年底,在试点的基础上完成本辖区30%的建设任务。2013年6月底,各乡镇街道四级网格化建设全部完成,达到全区综治维稳组织全覆盖。

深州

优化法治环境为发展护航

本报讯 (郑彦崇)深州市在改善“两个环境”建设中,以优化法治环境为重点,紧紧抓住发展环境中的关键环节,着力解决突出问题,全力为经济又好又快发展保驾护航。

建组织定方案。围绕优化法治环境,深州市成立了政法系统改善发展环境工作领导小组,设立了专门办公室,研究制订了《关于着力改善发展环境的实施意见》和《“秋季严打整治”专项行动实施方案》。

明思路抓重点。该市政法系统立足实际,依托优势,进一步明确思路,突出抓好“六项重点”工作,并分别落实牵头部门、参加单位和具体的工作措施,实现了目标明、职责清、措施细。其中,由检察机关牵头立案查办行政不作为、乱作为等影响发展环境的典型案件,依法处理侵犯企业、客商利益等行政行为;由公安部门牵头开展专项打击行动,重点解决欺行霸市、强制服务等扰乱市场经济秩序的行为,挂牌督办重大经济犯罪案件及各种经济违法犯罪活动;司法机关开展送法进企等多种形式的法律服务。

强联动重配合。在明确职责分工的基础上,各单位之间还不断加强合作,协调联动,有序推进,形成了工作联动机制。工作中,该市政法委联合公、检、法等部门建立了办理涉企案件快速通道,建立健全了涉企案件快立、快查、快诉、快审联动机制,并对招商引资和重点项目建设的涉企案件,做到急事急办、特事特办。

作为实践核心价值观主题教育实践活动的出发点和落脚点,积极创造和谐稳定的社会发展环境。全市政法机关带头推进和深化基层建设年活动,指导全市所有驻村工作组认真做好基层维稳工作。今年以来,通过开展基层建设年活动,全市508个驻村工作组已排查化解矛盾纠纷190起,有效解决信访问题92件,排查整治治安隐患25件,全市帮扶村没有发生集体访、越级访和非正常访。全市政法机关结合全省加强基层建设年活动,深入开展了“进村庄、进社区、进企业、进学校、进两新组织,包法律宣传、包治安防范、包矛盾纠纷排查化解、

包涉法涉诉信访案件息诉罢访、包困难群众帮扶”为主要内容的“五进五包”活动和服务经济发展的“一支法律咨询服务队,一名领导干部联系人,一套服务保障措施,一个优质发展环境”的“四个一”工程。全市政法机关在“五进五包”活动中,共派出驻村干部231名,走访农村2515个、社区66个、企业594家,进学校176次,进两新组织357个,开展各类法律宣传221次,现场解答群众法律咨询4000余人次,发放各类普法书籍和资料近4万份,发现并整改治安隐患85个,化解矛盾纠纷768起,帮扶困难群众1126人,为群众办实事好事1465件,为

农村、社区、企业、学校提供合理化建议500余条。各县、市(区)和市直政法部门大力推进“四个一”工程,分别成立了一支法律专家服务队,为企业上门开展法律咨询服务983次。市、县两级政法部门437名领导干部每人联系一个企业或项目,及时排查整治扰乱危害企业正常生产经营秩序的违法犯罪活动,及时消除、化解影响项目推进的治安隐患和不稳定因素。为重点企业和重大项目提出服务保障措施120条,查处干扰破坏企业发展、阻挠项目建设的违法犯罪案件112起,挽回经济损失28.3万元,为全市经济发展创造了良好的外部环境。

王金水调研铁路护路工作

本报讯 (记者 张兰华)10月31日,衡水市委副书记、市公安局党委书记、局长王金水带领市政府办公室、市护路办有关负责人,深入到桃城区、枣强县部分铁路护路值守地点,就十八大期间铁路护路工作进行调研。

在枣强县马屯岗亭、市区中华大街、育才街铁路地道桥等地,王金水详细询问了工作人员巡护情况,仔细查看了护路值勤日志,并对坚守岗位、不畏严寒的护路人员表示慰问。王金水指出,党的十八大是全国人民政治生活中的一件大事,各级各部门要进一步提高认识,落实责任,切实把十八大期间的铁路护路工作作为当前的一项重要政治任务抓紧抓实。

王金水强调,要加大排查力度,组织专门力量,全力做好涉路矛盾纠纷排查调处和不稳定、不安全因素的排查消除工作,真正做到防患于未然。要加大巡护力度,严格按照各级党委、政府的部署要求,组织多方力量参与护路,加强巡查和值守,加大警区巡逻密度,特别要加强夜间、重点区段和重点部位的巡护工作,做到人员在岗在位,责任落实到位。要加大督导检查,各级各部门要对重点路段、重点部位反复检查,确保各项措施落实到位,同时对



在工作中领导不重视、工作不到岗、落实不到位的问题要严肃追究,进行通报批评。

王金水要求,各级各部门要关心一线护路人员,全力做好后勤保障工作。近期天气变化无常,要及时解决护路

人员工作、生活中遇到的困难,进一步激发和调动广大护路人员工作的积极性、责任感,确保其发挥应有作用。

图为王金水(右二)在一线调研的情景。

霸成方 摄

衡水中院出台加强文化建设意见

本报讯 (记者 张晓)近日,衡水市中级人民法院向全市法院下发《关于进一步加强文化建设的意见》(下称《意见》),对推进法院文化建设作出部署。

该《意见》分四部分:一是把握内涵,深化认识,进一步增强法院文化建设的主动性。法院文化是人民法院和法官在长期司法活动中逐步形成的共同的价值观、行为方式、制度规范以及相关物质载体,包涵四个层面的内容:表层的物质文化、浅层的行为文化、中层的制度文化和深层的精神文化。加强法院文化建设就是抓队伍,就是抓审判,就是抓对已有成功经验的巩固提高,就是抓发展;二是多措并举,突出重点,全面加强法院文化建设。扎实开展政法干警核心价值观教育实践活动,以“忠诚、为民、公正、廉洁”为主题的政法干警核心价值观,是政法工作的“主线”和“灵魂”,也是法院文化建设的根本出发点

和落脚点。全市法院要把对政法干警核心价值观的教育作为一项长期任务,切实抓在手上,落到实处。将“厚德尚法、博学慎思、敬民守廉”作为院训,统领干警思想,引领法院工作。严格规范干警行为,学习司法礼仪,倡导法院文明。深入开展“两评查”活动,有效规范司法行为。继续抓好司法审判、司法政务、司法人事等各项管理工作。完善设施,丰富载体,营造浓厚的法院文化氛围;三是统筹兼顾,立足实际,实现法院文化建设科学发展。正确处理执法办案与法院文化建设的内在联系,把法院文化建设作为法院文化建设的参与者、推动者、受益者。正确处理对内与对外的关系。要防止“关起门来搞文化建设”的做法,既要做到内外相联,又要做到内外有别;四是法院文化是一种软实力,法院文化建设却是一项硬任务。全市法院要按照中院党组的总体部署,立足实际,认真谋划,把全市法院文化建设提升到更高水平。搞好规划设计,推进全市法院文化建设科学有序开展。加强组织领导,形成法院文化建设合力。健全工作机制,实现法院文化建设规范化。

领导推动与干警参与的关系。法院院长作为第一责任人,要站在法院工作全局的高度,紧紧围绕审判工作、队伍建设的需要来认识和谋划法院文化建设,努力满足法官多层次、多方面、多样化的文化需求,增进法院干警对文化建设的认同,形成人人参与、人人有责、群策群力的文化建设局面,使每个法官都成为法院文化建设的参与者、推动者、受益者。正确处理对内与对外的关系。要防止“关起门来搞文化建设”的做法,既要做到内外相联,又要做到内外有别;四是法院文化是一种软实力,法院文化建设却是一项硬任务。全市法院要按照中院党组的总体部署,立足实际,认真谋划,把全市法院文化建设提升到更高水平。搞好规划设计,推进全市法院文化建设科学有序开展。加强组织领导,形成法院文化建设合力。健全工作机制,实现法院文化建设规范化。

思想进一步升华 境界进一步提高

衡水法院强化文化建设工作

本报讯 (记者 张兰华 通讯员 张婧)为贯彻落实好全省法院文化建设工作会议精神,近日,衡水市中级人民法院召开了由11个基层法院院长、政治部主任及市中院中层以上人员参加的文化建设工作会议。与会人员观看了省法院司法礼仪示范教学片,有四个基层法院就法院文化建设工作分别介绍了做法和经验,会议宣布了《关于进一步加强文化建设的意见》,明确了任务目标,将文化建设纳入法院整体工作体系。对如何进一步推进和加强法院文化建设工作,衡水中院院长周廷生讲了意见。

周廷生要求,一要认真学习、深刻

理解全国、全省法院文化建设工作会议精神,充分认识加强法院文化建设的必要性,充分认识文化建设对法院工作跨越发展的推动作用,切实增强抓好法院文化建设的主动自觉意识。要把法院文化建设列入工作日程,精心谋划,周密部署,凝聚合力,推动法院文化建设不断深入。二要真正弄清懂法院文化建设的内涵、外延,深刻理解法院文化要义,明确思想,厘清思路。根据最高人民法院《关于加强人民法院文化建设的意见》,全面落实以“忠诚、为民、公正、廉洁”为主题的政法干警核心价值观。要通过落实《河北省人民法院司法礼仪规范》,深入开展

案件庭审和裁判文书“两评查”活动,使当事人一进法院就感受到浓厚的文化气息和文化氛围,使法院干警在耳濡目染中思想得到升华,境界得到提高。三要优化措施,多管齐下,统筹兼顾,突出重点。在工作谋划上,要突出干警的主体地位,确保全体干警成为法院文化建设的主导力量;在总体把握上,要突出精神文化建设,把政法干警核心价值观教育作为法院文化建设的重要载体,努力提高干警的政治修养、品德素质和思想境界;在实际效果上,要突出法院文化功能,引导广大干警自觉培育司法良知,遵守司法礼仪,规范司法行为,让群众切身感受到法

官的人格魅力和良好形象。依法保护群众的诉讼权利与合法权益,落实好司法为民便民各项措施,让当事人真切感受到法院和法官的职业精神和司法作风。四要结合自身实际,切实抓好落实。各基层法院要成立法院文化建设领导小组,设立专门办事机构,具体负责制定规划、组织协调等工作,推动法院文化建设不断深入。

周廷生强调,法院文化建设是一项长期的系统工程,是一项事关法院工作长远发展的重大任务,全市法院要进一步坚定信心,振奋精神,求真务实,开拓奋进,大力推进法院文化建设,不断开创全市法院工作新局面。

本版责编 张志青 微机操作 杨建敏

造造®龙宫水源
贵在高标准
天然矿泉水纯净水
桶装水瓶装水 订水热线:0311-86856650
石家庄市金龙宫饮品有限公司